
RHEINZINK®-DH ereszcsatornatartó rendszer

A szarufákra vagy az ereszpallóra

rögzített csatornatartók szerelése hosz-

szadalmas és különleges szerszámokat

igényel. A RHEINZINK®-DH csatonatar-

tó rendszer e munkát lényegesen meg-

könnyíti. Alapeleme egy szerelõsínként

szolgáló „C”-profil, amit az eresz hom-

lokdeszkájára vagy az eresz alatti hom-

lokzati felületre rögzítenek. A „C”-profil-

ba a csatornatartókat egyszerûen csak

be kell helyezni és függõleges állásba

kell forgatni.

A csatornák utólagosan is rögzíthetõk

A legtöbb ereszkialakításhoz használható

A lejtés beállítása rendkívül egyszerû

A csatornatartókat nem kell besüllyeszteni

A csatornákat csak be kell pattintani

Rendkívül termelékenyen szerelhetõ

Nagy teherbírás

A csatornatartók szabadon kioszthatók

A csatorna rögzítése független a tetõfedéstõl

333 mm névleges méretû, félkörszelvényû

RHEINZINK®-ereszcsatornákhoz alkalmazható

Innovatív, szabadalmaztatott rendszer



A tetõk függõ ereszcsatornáit általában
a szarufára vagy az ereszpallóra szerelt
horganyzott acél anyagú csatornatartók-
ba ültetik. A tartók keresztmetszete a hó-
és egyéb terheléstõl függ, távolságuk
pedig általában 80 cm (kis terhelésnél
legfeljebb 90 cm). A szarufák felsõ síkjá-
ra vagy az ereszpallóba süllyesztve sze-
relt csatornatartók rögzítése és lejtésbe
állítása gyakran nehéz és munkaigényes
– különösen ha az eresz a munkavégzés
szempontjából kedvezõtlen kialakítású
vagy környéke nehezen megközelíthetõ.

RHEINZINK®- DH
ereszcsatornatartó rendszer
A RHEINZINK®-DH ereszcsatornatartó
rendszerrel a csatornák szerelése sokkal
könnyebbé és egyszerûbbé válik – ez
pedig csökkenti a szerelési idõt és a költ-
ségeket. A rendszer alapeleme egy „C”-
profil, amelyben – mint egy szerelõsíben
– a különleges kialakítású csatornatartó-
kat beforgatva lehet rögzíteni. A szerelõsínt
csavarokkal kell a szarufák homlokdesz-
káján vagy a homlokzati falon rögzíteni.
A rögzítõcsavarokat – a repedéseket

elkerülendõ – a homlokdeszka vagy a falszer-
kezet felsõ élétõl ill. peremétõl a szüksé-
ges oldaltávolsággal kell behajtani. Az
egyszerû beforgatással történõ rögzítés-
sel a csatornatartókat a „C”-profilban bár-
hol el lehet helyezni. A csatorna szere-
lése úgy történik, hogy azt a csatornatar-
tó hátsó beakasztó pereme alá illesztik,
majd a csatorna külsõ csöves beszegé-
sét a tartó végére pattintják. A szerelõsínt
fel lehet szerelni a csatorna lejtését biz-
tosító módon, így nincs szükség a csator-
natartók egyenkénti lejtésbe állítására,
az ereszpallóba vagy szarufába süly-
lyesztésére és a kitûzõzsinór mentén tör-
ténõ utánigazítására sem.

Megnövelt hatékonyság
Azáltal, hogy a RHEINZINK®-DH eresz-
csatornatartó rendszer a tetõ elkészülte
után is felszerelhetõ, elõnyösen hasz-
nálható az épületfelújításoknál. Ha a
szarufák vége nem egyenes vonal men-
tén van levágva, esetleg a levágás nem-
függõleges, a tartók szerelését a rend-
szer részét képezõ tartósín-rögzítõ elem
segíti, amelyet a rögzítõsínek hátoldali

oválfurataiba beforgatva kell a szaru-
fák oldalán rögzíteni. A RHEINZINK®-DH
csatornatartó rendszer az MSZ EN 612
szerinti NM 333 méretû félkörszelvényû
RHEINZINK®-ereszcsatornák rögzítésére
használható. A tartók kielégítik az MSZ
EN 1462 szabvány H teherbírási osztályá-
nak követelményeit (nagy teherbírású),
korrózióállóság szempontjából pedig a
B osztályba tartoznak.

Gazdaságos minõség
A mûszaki elõnyök mellett a RHEINZINK®

-DH ereszcsatornatartó rendszer az épí-
tésszervezés szempontjából is elõnyös,
mivel a tetõfedés és a csapadékvíz-elve-
zetés szerelése egymástól függetlenné
válhat. A rendszer alkalmazásával a kivi-
telezés hatékonysága jelentõsen megnö-
vekedhet. Az utólag is szerelhetõ RHEIN-
ZINK®-DH ereszcsatornatartó rendszer így
nemcsak minõségi jellemzõivel, hanem
gazdaságosságával is kiemelkedik. A
DIN EN ISO 9001:1994 szerint hitelesí-
tett gyártás biztosítja, hogy valamennyi
RHEINZINK®-termék kielégíti a legma-
gasabb minõségi követelményeket is.

A csatornatartókat be kell helyezni az
eresz homlokdeszkájára lejtéssel szerelt
szerelõsínbe

A csatornatartókat függõlegesbe forgatva
kell rögzíteni

A RHEINZINK®-ereszcsatornákat
a tartókba be kell ültetni

RHEINZINK Hungaria Kft. 1151 Budapest, Bogáncs u. 1-3., Tel.: 305-0022,

Fax: 305-0023, E-mail: info@rheinzink.hu, www.rheinzink.hu

A RHEINZINK Hungária Kft. az anyagából végzendõ
munkához ajánlja a bádogos mesterképzõ tanfolyamát
elvégzett szakkivitelezõket.

A RHEINZINK® -termékek a RHEINZINK- márkakereske-
dõknél kaphatók.

A márkakereskedõk és szakkivitelezõk listáját a RHEIN-
ZINK Kft. kérésre megküldi.

RHEINZINK®-DH ereszcsatornatartó rendszer

Megnevezés Méret Cikkszám

Szerelõsín („C”-profil), egy- 50×20 mm / L = 3000 mm 993 6003
másba dugható kapcsolattal

Beforgatható csatornatartó Félkörszelvényû RHEINZINK®- 993 5003
az MSZ EN 1462 szerint csatornához, NM 333 mm

Tartósín-rögzítõ elem 3×35 mm / L = 200 mm 993 6050

A RHEINZINK®-DH csatornatartó rendszerrõl további információt a szerelési útmutató
tartalmaz, amit a RHEINZINK Hungaria Kft. kérésre szívesen megküld.

Példa a csatorna rögzítésére, cserép-
fedésû tetõ homlokdeszkáján


